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Japánban mutatkozott be a Szegedi Tudományegyetem
2017. június 07.

A Szegedi Tudományegyetem képviselője is részt vett a Japánban megrendezett EHEF nemzetközi felsőoktatási kiállításon. Az
elsősorban tokiói és kiotói hallgatókat vonzó vásárokon a szegedi egyetem bölcsészet és társadalomtudományi képzései voltak a
legnépszerűbbek.
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Az Európai Unió nagyobb egyetemi mind képviseltették magukat a május végén megrendezett EHEF (European Higher Education Fair)
nemzetközi kiállításon. A japán diákok Tokióban majd másnap Kiotóban tájékozódhattak az európai felsőoktatási intézményekről. A Szegedi
Tudományegyetem képviseletében Csányi Judit, a Nemzetközi Igazgatóság munkatársa várta az érdeklődőket a Study in Hungary standnál.

  
- Nagy volt az érdeklődés a kiállításon, mintegy ezren vettek részt a tokiói és körülbelül ötszázan a kiotói rendezvényen. Japánban nagyon
fontos az iskolázottság, a kormány sok pénzt fektet a felsőoktatásba, azon belül is az angol nyelv oktatásába. A diákok mellett sok szülő is
kilátogatott a vásárokra, sőt találkoztam olyannal is, aki már járt Magyarországon. Nagyon tetszett neki az ország, ezért szeretné, ha a
gyereke is itt tanulhatna - mondta Csányi Judit.

  

 
A legtöbben a bölcsészet és társadalomtudományi képzések iránt érdeklődtek, a nemzetközi tanulmányok, a magyar nyelv, az anglisztika, a
történelem, a közgazdaságtan és a zenei képzések mind népszerűek voltak. A japán diákok az SZTE angol nyelvű brosúráiból és a
képzésleírásokból is tájékozódhattak. A képzések mellett sokan érdeklődtek a megélhetési lehetőségekről, a szabadidős tevékenységekről,
az egyetemi könyvtárról és a Szegeden tanuló külföldi hallgatókról is.

  
- A tokiói nemzetközi kiállítást megelőző napon az úgynevezett Európa Házban kapcsolatépítő rendezvényen vettem részt, ahol a japán
felsőoktatási intézmények képviselői is jelen voltak. Sikerült jó kapcsolatot kialakítani a japán nagykövetség munkatársaival, rengeteg
segítséget kaptunk Dr. Palanovics Norbert nagykövettől és Nagy Anita oktatási és kulturális diplomatától. Segítettek például japánra
fordítani azoknak az érdeklődőknek, akik alig beszéltek angolul – közölte az SZTE Nemzetközi Igazgatóság munkatársa.
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A kiállításon készült képek itt megtekinthetők.
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 Hozzátette: nagyon sikeres volt mindkét vásár, több száz japán atal ismerhette meg a Szegedi Tudományegyetemet. Japán Stipendium
Hungaricum partnerország, így még több japán hallgató érkezhet a jövőben az SZTE-re, a jelenleg is itt tanuló 16 stipendium ösztöndíjas
mellé. Emellett Japán részt vesz az Erasmus+ programban, ami elősegíti, hogy a Szegeden tanuló magyar hallgatók is tanulhassanak a japán
felsőoktatási intézmények képzésein.
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Szegedi kutató Stephen Hawking munkájáról (/sztehirek/2018-aprilis/szegedi-kutato-stephen?objectParentFolderId=19413)
2018. április 04.

Gergely Árpád László, az SZTE TTIK Fizikai Intézetének egyetemi tanára kétszer is találkozott Stephen
Hawkinggal, akinek a munkásságáról összefoglaló cikket írt egy csillagászati lapban. A közelmúltban elhunyt
világhírű brit elméleti zikus által kidolgozott feketelyuk-termodinamikát a szegedi kutató is felhasználja
vizsgálataiban.

Sebezett kollektív identitás Kelet-Közép-Európában - Prof. Dr. Máté-Tóth András előadása (/szabadegyetem/sebezett-
kollektiv/sebezett-kollektiv-180509?objectParentFolderId=19426)
2018. május 02.

„Bibó István, Szűcs Jenő és mások megközelítéseit tovább gondolva újszerű elméletet sikerült kidolgozonom a
kelet-közép-európai térség társadalmi identitásának értelmezésére. Eszerint a régió elsődleges markere a sebzett
kollektív identitás, ez mozgatja a döntéshozókat, ennek mentén értelmezhetőek a társadalmi reakciók, választási
eredmények. Sőt a kortárs szépirodalom legjelesebb képviselői is e sebek fájdalmát és a gyógyulás lehetőségeit
tematizálják.”
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Duális képzés az SZTE TTIK Informatikai Intézetében (/hirek-esemenyek-141016/esemenyek/esemenynaptar-20141002-1?
calendarID=12047)
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